



వార మిరర్

గురువారం, జనవరి 02, 2025 తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 8 వెల 4/-



అందరి బహిష్కారం నా దగ్గరుంటుంది

పని చేయని వారిని ఉపేక్షించేది లేదు స్థానిక ఎన్నికల్లో క్లీన్ స్వీప్ చేయనున్నాం! ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెస్సీ, ఎంపీ, కార్పొరేషన్ చైర్మన్లు 4 స్తంభాలూ నిలబడి పనిచేయాలి పదేళ్లుగా పార్టీ కోసం కష్టపడ్డోళ్లకే టికెట్లు కాంగ్రెస్ ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలతో సీఎం రేవంత్

ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు
 హైదరాబాద్, జనవరి 1 : "నేను మారాను.. మీరూ మారాలి" అంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఇతర నాయకులను ఉద్దేశించి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. ఇకపై పార్టీ నాయకులకు ఎక్కువ సమయం కేటాయిస్తానని అన్నారు. నిరుదేశ్య పోలిస్టే కొత్త ఏడాది తనలో మార్పు వచ్చిందన్నారు గత ఏడాదికి భిన్నంగా తాను బుధవారం ఉదయం నుంచి మంత్రులకు, ఇతర నేతలకు ఫోన్లు చేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు చెబుతూ వస్తున్నానని వెల్లడించారు. పార్టీ ఎమ్మెల్యేలూ కిందిస్థాయి నాయకులకు ఫోన్లు చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపాలని, వారి యోగక్షేమాలు ఆరా తీయాలని సూచించారు. త్వరలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు రానున్నాయని గుర్తుచేస్తూ... పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు సహా ప్రజాప్రతినిధులందరి పనితీరుకు సంబంధించి రిపోర్టు కార్డు

(మిగతా 2వ పేజీలో)

సికింద్రాబాద్ నుంచి శామీర్ పేట్, మేడ్చల్ వరకు 2 కొత్త మెట్రో కారిడార్లు

జేబీఎస్ నుంచి శామీర్ పేట్ 22 కి.మీ., ప్యారడైజ్ నుంచి మేడ్చల్ కు 23 కి.మీ. కొత్త సంవత్సరం తొలి రోజున సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయం.. డీపీఆర్ సిద్ధం చేయాలని ఆదేశాలు గత నవంబర్ లోనే ప్యూచర్ సిటీ, పటాన్ చెరు, ఇతర మెట్రో మార్గాలపై ప్రకటన అన్ని పూర్తయ్యే.. 11 కారిడార్లతో 240.4 కిలోమీటర్లకు చేరనున్న హైదరాబాద్ మెట్రో ఉత్తర తెలంగాణ వాసులకు ప్రయోజనం ఇక సులువు: పాన్వం



హైదరాబాద్: గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ఉత్తర ప్రాంత ప్రజలకు నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శుభవార్త చెప్పారు. నగర ఉత్తర ప్రాంతాలను అనుసంధానిస్తూ రెండు కిలకమైన మెట్రో రైలు కారిడార్లను నిర్మించాలని నిర్ణయించారు. ప్యారడైజ్ నుంచి మేడ్చల్ వరకు 23 కిలోమీటర్లు, జేబీఎస్ నుంచి శామీర్ పేట్

ప్రజాపాలనలో బీసీ సంక్షేమానికి పెద్దపీట

మంత్రి పాన్వం ప్రభాకర్ గురుకులాలపై అధికారులతో సమీక్ష జూబి బిస్సెస్సెస్ లో ఆకస్మిక తనిఖీ

డిఫెన్స్ కాలనీ పార్క్ స్థలంలో.. అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేత

కాలనీ సంఘం ఫిర్యాదుతో హైద్రా చర్యలు

బిసీఎంఆర్ -ఎన్ఐఎస్ డైరెక్టర్ గా డాక్టర్ భారతీ కులకర్ణి

ఎస్.ఎస్ వారాహి ఇన్స్టా ప్రాజెక్ట్ వారి నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్, డైరీ ఆవిష్కరణ

పేద మధ్యతరగతి ప్రజలు ఆర్థికంగా బలపడడమే మా లక్ష్యం- సి.ఎండి రాసాల రమేష్ సాగర్



ఉప్పల్ వార్డు మిరర్ ప్రతినిధి (గణేష్ సాగర్) : ఉప్పల్ బహుయత్న చుడా లేబల్ లో ఎస్.ఎస్ వారాహి ఇన్స్టా ప్రాజెక్టు వారి నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ 100% డైరీ ఆవిష్కరణలో సి.ఎండి రాసాల రమేష్ సాగర్ మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్రాంతాల్లోనే మా సంస్థ లేబుల్స్ను ఏర్పాటు చేస్తూ, పేద మధ్యతరగతి ప్రజలు ఆర్థికంగా బలపడడమే లక్ష్యంగా ఎస్ ఎస్ వారాహి ఇన్స్టా ప్రాజెక్ట్ మీ ముందుకు వచ్చిందని తెలిపారు, అతి తక్కువ ధరలో ఓపెన్ ప్లాట్స్, విల్లా ప్రాజెక్ట్, డిలీవీ, వై టి డి ఏ, హెచ్ఎంఎం, లేబుల్స్ను ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు, ఎస్ ఎస్ వారాహి ఇన్స్టా ప్రాజెక్టు మేనేజింగ్



డైరెక్టర్ రసాల ఈశ్వర్ సాగర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంపై పెట్టబడుతున్న పెట్టడానికి, ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కేంద్రానికి దేశం నలుమూలల నుంచి మన రాష్ట్రానికి వస్తున్నారని తెలిపారు, రాష్ట్రంలో విజయవాడ హైవే, సాగర్ హైవే, వరంగల్ హైవే పైకి నూతన సంవత్సరంలో, వ్యాపారం దూసుకుపోతుందని తెలిపారు, అవకాశాన్ని మార్కెటింగ్ మిత్రులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు, రాసాల బ్రదర్స్ చేతుల మీదుగా నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించారు, ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెటింగ్ డైరెక్టర్లు, మార్కెటింగ్ సిబ్బంది, ఆఫీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఎస్.ఎస్ వారాహి ఇన్స్టా ప్రాజెక్ట్ వారి నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణలో పాల్గొన్న వార్డుమిరర్ దినపత్రిక ఎడిటర్ బద్దుల శ్రీధర్ యాదవ్

ఉప్పల్ వార్డు మిరర్ ప్రతినిధి (గణేష్ సాగర్) : ఉప్పల్ బహుయత్న చుడా లేబల్ లో ఎస్.ఎస్ వారాహి ఇన్స్టా ప్రాజెక్టు వారి నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణలో సి. ఎండి రాసాల రమేష్ సాగర్, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ రసాల ఈశ్వర్ సాగర్ చేతుల మీదుగా నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్, డైరీ ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు మిరర్ దినపత్రిక ఎడిటర్ బద్దుల శ్రీధర్ యాదవ్, జిల్లా స్టాఫ్ లిపోర్టర్ గొల్లాల గణేష్ సాగర్, సగర్ భగీరథ్ అత్తగౌరవ భవన్ ట్రస్ట్ మెంబర్ రసాల వెంకటేశ్ సాగర్, మార్కెటింగ్ డైరెక్టర్ సికిలమెట్ల జగన్ నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వార్డు మిరర్ ఎడిటర్ బద్దుల శ్రీధర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ ఎస్.ఎస్ వారాహి ఇన్స్టా ప్రాజెక్టు వారు పేద మధ్యతరగతి ప్రజలు ఆర్థికంగా బలపడడమే లక్ష్యంగా! లే అవుట్లను ఏర్పాటు చేస్తారని తెలిపారు, రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి చెందే ప్రాంతాల్లో లేబుల్స్ను ఏర్పాటు చేస్తూ ప్రజలు ఆర్థికంగా బలపడే విధంగా కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు, ఎస్ ఎస్ వారాహి ఇన్స్టా ప్రాజెక్టు అధినేతలకు అభినందనలు తెలిపారు బద్దుల శ్రీధర్ యాదవ్, జిల్లా స్టాఫ్ లిపోర్టర్ గొల్లాల గణేష్ సాగర్

రైతులకు కేంద్రం శుభవార్త

పంటల బీమా పథకాలకు కేటాయింపులు పెంపు
 పీఎంఐఐబి, ఆర్డబ్ల్యూబీసీఐ పథకాల కొనసాగింపు ప్రధాని మోదీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర క్యాబినెట్ ఆమోదం డివీపీసై వన్ టైమ్ స్పెషల్ ప్యాకేజీ పాడిగొంపులకు ఓకే కొత్త ఏడాది మా తొలి భేటీ రైతు శ్రేయస్సుకు అంకితం రైతుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది: మోదీ

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 1 : కొత్త ఏడాదిలో రైతులకు కేంద్రప్రభుత్వం శుభవార్త తెలిపింది. పంటల బీమా పథకాలైన ప్రధానమంత్రి ఫసల్ బీమా యోజన(పీఎంఐఐబి), పునర్వ్యవస్థీకరించిన వాతావరణ ఆధారిత పంటల బీమా(ఆర్డబ్ల్యూబీసీఐ) పథకాలను 2025-26 వరకూ కొనసాగించడంతో పాటు వాటి కేటాయింపులను పెంచాలని నిర్ణయించింది. ఈ రెండు పథకాలను కొనసాగించే ప్రతిపాదనకు బుధవారం ప్రధాని మోదీ నేతృత్వంలో సమావేశమైన కేంద్ర మంత్రివర్గం ఆమోద ముద్ర వేసింది.

